
Miniszterjárás után 
k azt várták a kormány tagjainak 

gi látogatásától, hogy az összes he- 

egyszeriben betemetik a völgyeket és 

n panasz nyomban megszünik, azok- 

ermészetszerüleg csalatkozniok kell. 

nek a bánsági miniszteri értekezletnek 

jelentőségét kezdettől fogva abban 

, hogy az ország ügyeinek felelős in- 

a helyszinen, mintegy az itteni levegő- 

asmerkedjenek meg a néppel és annak 

pe tekintve lássák a kivánságok jogos- 

és méltányosságát. Ez megtörtént, sőt 

több is történt. Itt hallhatták a legille- 

ebbektől, hogy a Bánság különböző né- 

hint a természet virágai a mezőn, mind- 

a maga nemében a legszebb, a legjobb 

egbékésebb harmoniában élnek egy- 

mellett és egymással évszázadok óta. 

3 megismerés és ez a tudat bizonyára 

r narad hatástalan a kormány politiká- 

hán) kkor, mikor a Bánság különleges ér- 

ről lesz szó. Ez lesz legnagyobb ered- 

naná e a bánsági minisztertanácsnak, mely- 

elentőségét kisebbitenők, ha nem ven- 

igyelembe, hogy azonnali megvalósulá- 

elyezte kilátásba egyes reményeknek. 

gabonával a termelők kárára való 

edés bizonyára megszünik, Caras- 

őmegye uj országutat kap, a tanonc- 

a saját otthont, a nyugdijasok remé- 

hogy az adóbonokkal más tartozást is 
sen fizetni, vagy pedig 1931. utáni adót 

a egnövekedett. Enyhült az idegesség a 

sták vagyonának elvétele miatt is, 

a kormány igazságot igért. És jól esik 

t. ! gyarságnak, hogy kivánságaival kap- 

: tban megértés mutatkozott és ez a 

rtő jóindulat bizonyára elhatározások- 

s fog megnyilvánulni. És a bánsági mi- 

rtanácsot használta fel a kormány 

s, hogy innen adjon választ a legutóbbi 

n elterjedt azokra a hirekre, hogy a 

ánypárt vezére és a kormány elnöke 

bizonyos sulyos ellentétek lenné- 

Ez az ellentét tényleg megvolt, - mon- 

teljes nyiltsággal maga a miniszter- 

k - azonban a nézeteket sikerült össze- 

etni. Ezt megerősitette a kormány- 

elnöke is. A Bánságban hirdették az 

ország számára, hegy kormány és 
között teljes a harmonia. Harmonia 

kodik abban a tekintetben is, hogy az 
T 'bmállapot és cenzura mindaddig érvény- 
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mimarad, amig az államvédelmi törvényt 

lament meg nem szavazza A kormány 

hogy erre az ostromállapotra nem a 

bág népe miatt van szükség. Békesége- 

" 1 él ez a nép és nem kiván mást, mint 

7 a nyugodt fejlődés lehetőségét bizto- 

k számára, ne vegyék el az alkalmat, 

7 nemes tradiciói szellemében élhessen 
észséges gazdasági rendelkezésekkel 

el nem pusztult értékeit átmenthesse a 

be. Kulturális, gazdasági, közegészség- 

] kereskedelmi, ipari téren és az élet 

n8 ayi más kivánalmai tekintetében sok 
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számára meg is nyitotta értelmét, a 

ulat sem fog hiányozni és igy remél- 

hogy a bánsági látogatása a miniszte- 

nem mulik el nyomtalanul számunk- 

m és hatásában már a legközelebbi jö- 
n is megmutatkozik. Mintegy száz me- 
indumot vitt magával a kormány, ezek 

1 5tt a bánsági magyarságét is. Nem kért 

em kivánt lehetetlent a magyarság. 

got és méltányosságot. Ennek a han- 

ásában prosramja egyezik a hormány 

mjával. 

FELELŐSs szenRKESZTő 

De VUCHETICH ERBRE 

k lehetővé, hogy a sok vihar közepette 

zivlelendő szó hangzott el. A kormány 
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Németország gyásza a halott Hinden- 
burgért impozáns módon nyilvánult meg 
tegnap délben a birodalmi gyülés ülésén. 

A gyászülést a birodalmi gyülés részére 
a Reichstag palotájának mult évi tüzka- 

tasztrófája után átalakitott Kroll ope- 
rában tartották. Az épület ormán fekete 

szalagok és gyászfátyollal bevont horog- 
keresztes zászlók lengtek.Belül az épület- 
ben komor félhomály uralkodott, mert 

az összes tükröket és villanylámpákat 

gyászfátyollal vonták be. 

Az ülésterem falait valamint 

vörös padozatát fekete posztó 

boeritotta. 
Ugyancsak feketével takarták le az el- 
nöki emelvényt, valamint a padokat is. 

Az elnöki emelvény mögött Hindenburg 

életnagyságu arcképe volt látható. 

Már a kora délelőtt az emberek ezrei 
siettek a Kroll opera felé, amelyet a ka- 

tonaság kordonnal vett körül. Az épü- 

letbe csak a birodalmi gyülés tagjai, a 

miniszterek, a diplomaták és a meghi- 

vott vendégek mehettek, valamint azok, 
akiknek erre külön belépti jegyük volt. 
A bejárattól jobbra és balra a védősereg 
és a rohamosztagosok egy-egy diszszá- 
zada állott. 

Az utcán több mint huszezer 

ember foglalt állást és vala- 

mennyien komor csendben me- 

rültek el. 

Intézkedés történt, hogy hangszórók se- 
gitségével a szabadban álló tömegek vé- 

gighallgathassák a birodalmi gyülés em- 
lékezetes ülésének lefolyását. 

Az elhunyt elnök családja a gyászünnepen 
Az ülésterem zsufolva volt. A képvi- 

selők barna-fekete pártegyenruhájukban 

jöttek el az ülésre. 
Az egyik páholyban helyet fog- 
lalt Hindenburg családja, 

amelyre mindenki tisztelettel 

nézett. 

Pont tizenkét órakor érkezett meg Hit- 
ler birodalmi vezér a kormány tagjai- 

val. 
Göring birodalmi miniszter nyitotta 

meg a gyászülést. Üdvözölte Hinden- 
burg családját, majd a diplomatákat, a 

vendégeket és a képviselőket. A biro- 
dalmi zenekar azután eljátszotta Beetho- 

ven Coriolanjának nyitányát. A zene- 
szám után Göring felkérte Hitlert gyász- 
beszédének megtartására. Hitler biro- 

dalmi vezér felment a szónoki emel- 
vényre és a jelenlevők feszült figyelme 

között a meghatottságtól remegő han- 
gon igy kezdte beszédét: 

Kindenbura nem halt meg, mert halhatatlan 
- Hindenburg ur! Hindenburgné asz- 

szonyom! Németek! Birodalmi képvise- 
lők, férfiak és asszonyok! Hónapok óta 

sulyos gond nehezedett reánk. Tiszte- 
letreméltó, öreg vezetőnk nehéz beteg 

volt. Állapota egyre sulyosbodott. Szi- 

vünk balsejtelemmel volt tele. Féltünk, 

hogy a gondviselés elveszi tőlünk azt, 

akit nekünk a gondviselés adott. Hinden- 

burgért remegtünk. 

Mikor a német nemzet az ő ke- 

zébe tette le a legfőbb méltósá- 
got, ezzel tulajdonképpen a leg- 
főbb méltőságot emelte tiszte- 

lletre. 

Csak most, amikor Hindenburg már nin- 

csen, érezzük át egész nagyságának je- 

lentőségét. Olyan nagy az ő történelmi 

jelentősége, aminőt a sors csak elvétve 

ad egy-egy nemzetnek. 

Hitler beszédének folytatásában az- 

után vázolta Hindenburg pályafutását, 

születésétől haláláig. Méltatta hadvezéri 

tevékenységét a világháboru kezdetétől 
a nagy tannenbergi csatától egészen a 
fegyverszünet megkötéséig. 

- Tannenbergtől kezdve - mondotta 
Hitler - Hindenburg nevével van a vi- 
lágháboru története a legszorosabban 

összefüzve. 

Ha a német nép politikai veze- 
tése méltó lett volna a katonai 
vezetéshez, akkor a német nem- 

zetet nem érte volna a legna- 

gyobb katasztrófa, amely egy 
nemzetet érhet. 

Felülmulhatatlanul sok érdemet szerzett 
magának Hindenburg. Az ő nevében jött 
létre a legjobb német mult kibékitése a 
reánk váró jobb jövővel. Német biro- 

dalmi képviselők, férfiak és nők! Német 
nép Amikor Hindenburgról megemlé- 

kezünk, forditsuk egyben szemünket a 

jövő felé. Hiszen tulajdonképpen 
Hindenburg nem halt meg, ha- 

nem Hindenburg él. Bevonult a 

német nép halhatatlanjai közé, 
oltalmazza és védi a német 
nemzetet és vigyáz reá. Hin- 
denburg mindig velünk lesz. 

Hitler szavai után, amelyet a jelen- 

voltak mély meghatottsággal, állva és 
lehajtott fejjel hallgattak végig, mély 

csend következett, amely percekig tar- 

tott. 

Azután ismét Göring szólalt fel és a 
családnak a birodalmi gyülés és az egész 
német nemzet részvétét fejezte ki. Majd 

sorra járultak a család elé a kormány 
tagjai és szintén részvétüket fejezték ki. 

Neudeckben vasárnap késő este 

a Hindenburg család jelenlété- 

ben lezárták a birodalmi elnök 

koporsóját. 

Szemfedőül Hindenburgra a Johanita- 

rend fehér keresztes fekete köpenyét bo- 

ritották. A halotti szobát azután lezárták 
és megtették a holttestnek Tannenbergre 
való átszállitásához az előkészületeket. 
Neudeckre hétfőn egész napon keresztül 
komor csend borult. A Hindenburg csa- 
lád tagjai hétfőn kora reggel utaztak el 
Neudeckből, hogy résztvegyenek a biro- 

dalmi gyülés ülésén. Aj ülés után vissza- 
tértek Neudeckre, ahol 

hétfőn éjjel tizenkét órakor be- 

szentelték Hindenburg biro- 

dalmi elnök földi maradvá- 

nyait. A rövid gyászszertartás 

után katonák leemelték a ko- 

porsót a katafalkról és kivitték 
a kastélyból. 

A koporsó mögött haladtak a gyászoló 
család tagjai, Hitler és a miniszterek. A 

kastély előtt a katonák a holttesttel egy 
percre megállottak, hogy ilyképpen bu- 
csuztassák el a halott Hindenburgot 
Neudecktől. Azután a katonák diszőr- 

sége mellett a koporsót elszállitották a 
vasuti állomásra, ahonnan különvonaton 

vitték Tannenbergbe. 

A fekete vonat ma reggel ér- 

kezik meg Hindenburg nagy 

oroszverő győzelmének szinhe- 

lyére. : 

A temetés - amelyet a königsbergi rá- 

dió és ennek továbbadása nyomán majd- 
nem valamennyi európai és tengerentuli 
állomás közvetit - program szerint dél- 
előtt 11 (romániai idő 12) órakor kez 
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Vasárnap reggel érkezett meg váro- 

sunkba Tatarescu miniszterelnök, 

Teodorescu iparügyi, Sassu föld- 
mivelésügyi és Ni st or munkaügyi mi- 

niszterek, valamint Constantines- 
cu Mitica pénzügyi, Juca belügyi, 
Constantinescu George munka- 
ügyi alminiszterek és Sibicianu mi- 

niszterelnökségi irodafőnök. A pályaud- 

varon történt fogadtatás után, amely- 

ben az előző napon érkezett Bratianu 
Dinu, a liberális párt elnöke és Lape- 

datu kultuszminiszter is résztvettek, a 

vendégek hosszu autósorban bevonul- 

tak a városba. 

Marad az osíromállanot 
Délelőtt kilenc órakor a Ferdinand- 

szállóban értekezletet tartottak a liberá- 
lis párti szenátorok és képviselők. Az 
értekezleten, amelyen a miniszterelnök 
is résztvett, Bratianu Dinu elnökölt. A 

után Tatarescu miniszterel- 

ök nagy beszédet mondott, amelyben 

emertette a bánsági minisztertanács 
célját. Felemlitette, hogy 

voltak bizonyos ellentétek 

közte és a pártelnök között kü- 
lönösen a kivételes állapot fen- 
tartása ügyében, de ezek meg- 

szüntek 

és ma teljes az egyetértés ugy a célok, 
mint pedig a megvalósitás eszközei te- 
kintetében. Kijelentette, hogy a kor- 
mány az alkotmány módositását idősze- 
rütlennek tartja és azt nem is vette föl 
orogramjába. 

Az ostromállapot megszünteté- 

sét a kormány maga is szeret- 
né, azonban ez egyelőre nem le- 

hetséges, mert még mindig 
vannak olyanok, akik tényke- 

désükkel a kormány munkáját 
szabotálják. 

Egyesek még a koronát is célbavették. 
Ezen kisérletek ellen a kormány a tör- 
wvény minden szigorát fogja alkalmazni. 
Bratianu Dinu kijelentette, hogy 

amig a parlament az idegenből 

táplált szélsőséges mozgalmak 

teljes letiprására alkalmas 
törvényt nem szavazza meg, az 

ostromállapot és a cenzura 
nem szüntethető meg. 

Megemlékezett azután a kisebbségekről 
és kijelentette, hogy 

a kisebbségeket, mint egyen- 
jogu állampolgárokat kell ke- 
zelni, mert azok a románsággal 
együtt viselik a közterheket. 
A jogosult kivánságok teljesi- 
tése elől nem lehet elzárkózni. 

Aradinanaszok Neumannék ellen 
Másfél óráig tartott a szenátorok és 

képviselők konferenciája, amelynek be- 
fejezése után Imbroane Avram dr. 

államtitkár elnöklete alatt a Iliberális 
párt temestorontáli szervezetének vá- 
lasztmánya tartotta meg ülését. 
A minisztertanács délelőtt tizenegy 

őrakor kezdődött meg a vármegyeháza 
rmében. Tatarescu miniszterelnök 

litására az egyes bánsági megyék 
fektusai sorra adták elő kivánságai- 
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Marcusdr. aradmegyei prefektus 

szólalt fel elsőnek. Különösen a gabona- 
árak zuhanása ellen panaszkodik. El- 
mondja, hogy 

a Neumann-malom, amely az 

egyedüli komoly vásárló, dik- 

tálja az árakat. A buza vagon- 
jának ára egy hét alatt negy- 

venötezer leiről harmincöt- 
ezerre esett. 

Sassu földmivelésügyi miniszter vála- 

szában kifejtette, hogy a kormány a fel- 
vásárló bizottságoknak elegendő pénzt 

bocsátott rendelkezésére, hogy az árak 
fentarthatók legyenek és a további szük- 

séges intézkedéseket is megteszi. 

Marcus dr. azután kérte, hogy a bán- 
sági kerületi vasutigazgatóságot váro- 
sunkból teljesen, vagy pedig részben 

Aradra helyezzék át. 

Teodore scu iparügyi és kereske- 
delmi miniszter erre vonatkozólag kije- 

lentette, hogy a vasut autonóm intézet 

Enyenrangu államnolgárok a kisehhségek 
akiknek jogos kivánságai elől nem lehet kitérni, - 

mondotta Bratianu a bánsági minisztertanácson 
és a maga részéről legfeljebb közbenjá- 

rását igérheti meg. 
Curutiu dr. severini prefektus az 

adóbehajtások nehézségeiről szól és adó- 
elengedéseket kér. 
Constantinescu Mitica pénz- 

ügyi alminiszter hangsulyozta, hogy 
a kormány további adóelenge- 

déseket már nem engedélyezhet. 

Furlugeanu Oktáv képviselő ki- 
fogásolta, hogy a Resita-müveknél igen 

sok a külföldi alkalmazott, ezenkivül 

ugy látja, hogy a munkafelügyelőség 
nem képes elég erélyesen szembeszállani 

a nemzetközi jellegüű munkásszervezetek- 

kel. 

Tatarescu miniszterelnök a Resita- 

müvekkel kapcsolatosan kijelentette, 

hogy 

a kormány kifejleszti a nemzeti 
hadiipart és a jövőben hadfel- 
szerelési cikkeket nem fog kül- 

földön rendelni. 

A kaszárnyák csak uj kaszárnyák ellen helyezhetők ki 1 
Nistor Dimitrie dr. temesmegyei 

prefektus hangsulyozza, hogy a megyé- 

nek az államtól nincsen szüksége anyagi, 
hanem csak erkölcsi támogatásra. A ki- 
vánalmak során előadta a jánosföldi va- 
sutvonal megépitésének és megnyitásá- 

nak szükségességét. 
Coman Agoston főpolgármester a 

város kivánságait tolmácsolta. 
Kérte a kulturpalota felépitésé- 
nek lehetővé tételét és a kaszár- 

nyák kihelyezését. 
A miniszterelnök kijelentette, hogy erre 

csak akkor kerülhet a sor, ha a város a 

hadseregnek más kaszárnyákat ad. 

A miaristák ü 
A Magyar Párt nevében Ungár 

Adolf dr. alelnök, Gyulay János dr., 

Raskó Sándor dr. és Páll György dr. 

járultak a miniszterelnök elé. Ungár 

Adolf dr. hangsulyozta, hogy a Bánság- 
ban a magyarság mindig egyetértésben 

élt a románsággal. Azután átadja a mi- 
niszterelnöknek a párt memorandumát 

és annak főbb pontjait szóval is ismer- 
tette. 
Tatarescu miniszterelnök azt a 

kivánságát fejezte ki, hogy a Bánságban 

Kráuter Ferenc dr. sváb képviselő 
az árvizkárokról szól. 

Corneanu képviselő a ki- 
sebbségi bankok ellen beszélt. 
Szerinte ezek ténykedését nem- 

zetellenes tőke irányitja 
és távol tartják maguktól a román ele 

meket. 

Comsa Gergely aradi püspök kérte, 
hogy a kormány tegye lehetővé Aradon 

az uj székesegyház felépitését. 
Több felszólalás után Tatarescu mi- 

niszterelnök záróbeszédével a miniszter- 

tanács véget ért. Azután következett a 
küldöttségek fogadása. 

ünye a kisebbséni kérdőselt előferőben 
az egyes népek között az egyetértés to- 

vábbra is megmaradjon. A piaristák 
ügyét tanulmányozni fogja és azt a mi- 

nisztertanács elé viszi. A városi válasz- 
tásokra vonatkozólag kijelentette, hogy 
a kormány erre vonatkozólag uj tör- 

vényt hoz. 
Lapedatu kultuszminiszter szin- 
tén érdeklődött a piaristák ügye 
iránt és kijelentette, hogy a 

kérdést a maga részéről is ta- 

nulmányozni fogja 

A kafolikus enyház küldöltséne és kérelmel 
Pacha Agoston püspök memoran- 

dumot nyujtott át, amelyben kérte, 
hogy a kormány vegye revizió alá a 
piaristák ingatlanának átiratási ügyét, 
kérte azt, hogy a felekezeti tanitók ro- 

mán nyelvvizsgáját engedjék el, de ha 
nem lehetséges, ugy a vizsgán a püspök- 

A rokkantak és nyundijasok 
A volt osztrák-magyar hadseregből 

származó hadirokkant tisztek küldött- 
ségét Bordan tábornok vezette és 
Németh Kálmán rokkant hadnagy 
kérte, hogy ezek ugyanolyan bánásmód- 
ban részesüljenek, mint a román had- 
sereg rokkant tisztjei. A hadiözvegyek 
és hadiárvák hasonló kivánságait Bel- 
ler ezredesné adta elő. 

Constantinescu Mitica pénzügyi almi- 

ség képviselője is jelen legyen és hogy 

a kormány a felekezeti tanitő- 
ság állami szubvencióját folyó- 

Tatarescu miniszterelnök megigérte, 
hogy a kivánságokat tanulmányozza és 
azokat lehetőség szerint teljesiti. 

járandóságainak rendezése 
niszter fogadta a Bánsági Nyugdijasok 
Egytemes Egyesületének küldöttségét, 
amelyet Bordan tábornok vezetett. A 

küldöttség panaszaira Constantinescu 
biztositotta a nyugdijasokat, 

hogy járandóságaikat min- 
denkor elsősorban fogják meg- 

kapni. 

Tudja, hogy a bonokkal való fizetés sé- 

relmes, de amint a nyugdijalap aktivitá- 

Kriván Gyula dr. mint a tele 

próbálkozzanak több pénznek a hat 

a fekele-Tenger marti 
augusztus 26-tól 

szeptember 10-ig 

Carmen-Sylvába 

Lei 2590- 
Ezen árban bennfoglaltatik: 
rendű ellátás, naponta háromsz 
bőséges étkezés, szálloda, belép 
jegyek a strandra, gyógy- és zen 

dijak, összes borravalók. 

Vasuti jegy külön fizetendő. 
Ara: 708- lei 

Nagy bál a carmen-sylvai kaszi- 

nóban, szépségversennyel. 

I. dij Lei 5.000- 
II. dij Lei 2.590.- vagi 
a nyaralási dij visszafizetéi 
valamint 10 klönböző nyer 
ménytárgy. 

Jelentkezések: az összes Európa 
menetjegyirodákban, a Kö 
ponti Bank menetjegyirodájá 
ban, Str. Alba lulia 9. és a Déli 

fiiriap kiadóhivatalában. 

sa növekedni 0g, olyan mértékben 

a kormány a nyugdijasok hátral 

készpénzben fizetni. 

Több más küldöttség fogadása 
Tatarescu miniszterelnök autón 

Erculaneba (Herkulesfürdőre) uta 
A kormány többi tagjai azután 

böző érdekeltségek képviselőit foga, 

Szóba került a bánsági magyar 

telepesek és a telepesek fiainak 

ügye is. 

ügyvédje jelent meg a vármegyehá: 
és Fianu földmivelésügyi államti 
ral tárgyalt. Kérte a telepesek általá 
kártalanitását és katonaviselt fiaik fi 
igényének elismerését. Fianu álla 
kár átvette az erre vonatkozó mem 
dumot, megigérte, hogy azt tanulm 
nyozni fogja és 

kérte, hogy részletes megbeszé- 

lés végett Kriván dr. keresse 

föl a tővárosban. 

A miniszterek, alminiszterek v 
nap este háromnegyed tizkor eluta 

eeessesEELEEDEEEELEEL00EEs 

Pénteken cegget 
indut a Décs-tudanesti fitlér 
A Bécs-budapesti filléres gyorsvol 

pénteken, augusztus tizedikén regg 
dul a Timisoara (temesvári) pályau 
ról. A kollektiv utlevéllel való uta: 

lentkezési határideje lejárt és kia 
vatalunk szerdán délig már 
olyan jelentkezőket fogadhat el, 

egyéni utlevéllelutaznak. 

nat pontos indulási idejét é és azt, ho 

utasok irataikat és a részvételi j 
mikor vehetik át, legközelebb közö 

A vidéki utasok közvetlenül az elu 

előtt a pályaudvaron is átvehetik 

vételi jegyüket. A filléres gyors uta. 

Nemzeti Bank engedélye alapján 
pengő készpénzt vihetnek mai 

Felhivjuk utasaink figyelmét, hog 

való átvitelével, mert nemcsak önm 

kat, hanem a vonat többi utasait is 

lemetlenségeknek teszik ki.
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Eogták a bécsi 

bécsi rendőrség letartóztatta 
ehter dr. ügyvédet és az egyik 
ni hivatal magasrangu tisztviselő- 
kikről kiderült, hogy ők voltak a 
25-iki puccs értelmi szerzői. A 

őrség azt hiszi, hogy azonosak azzal 

a titokzatos egyénnel, akiket Doll- 

kancellár gyilkosainak tárgyalásán 

1s és Kunze neveken emlegettek. 

bécsi rendőrség megállapitotta, 
Wachter dr., aki régóta volt is- 
agitátora és vezetője a nemzeti 
alistáknak, a julius 25-i puccsra vo- 

ozó tárgyalásait Klosterneuburg- 

az ottani strandon folytatta. Allan- 

kijárt a klosterneuburgi strandra, 

A varsói Ilustrovi Kurier közli 

Troczkij cikkét, amelyben a 
volt népbiztos elkerülhetetlennek 
mondja a háborut Szovjetoroszor- 

szág és Japán között. Megállapitja, 
hogy a szovjet nagy haderő felett 
rendelkezik, amely teljesen modern 
felszereléssel bir. Tókiói jelentés 

asonssasesseseseseseees8essesesesesgesesee 

lázadás vezérét 

ia strandon beszélte meg a nácikkal 
a támadás részleteit 

ahol társaival rendszerint találkozott. 

Ott adta át Holzwebernek akan- 
cellári hivatal és a rádió épülete elleni 
támadás terveit. Megállapitották azt is, 
hogy Waáchter dr. előzetesen tiz napon 
keresztül Németországban tartózkodott. 

Schuschnigg osztrák kancellár vasár- 
nap Maria Zellben a katolikus ifjak 

egyesületének kongresszusán nagy be- 
szédet mondott, amelyben hangsulyozta, 
hogy Dollfuss meghalt, de az általa kö- 

vetett politikai irány él. Ausztria nem 
akar háborut, de ragaszkodik független- 
ségéhez. Dollfuss mártirhalála jelentse 
Ausztria számára az életet, a szabad 

Ausztria győzelmét. 

alátámasztani látszik Troczkij jós- 
latát, mert arról számol be, hogy a 

mult héten történt két katonai vo- 
nat felrobbanásáért a japán kor- 

mány Oroszországot teszi felelőssé. 
A japánok a mandzsuriai vasut 

több magasrangu orosz tisztviselő- 

jét letartóztatták és hadbiróság elé 

gyári maradékot 
ruhák, ingek, pizsamák stb. részére 

potom áron árusit az 
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állitják. A japán sajtó, amely az 

oroszok elleni háborura izgat, ar- 

ről számol be, hogy Japán hamaro- 
san felmondja a washingtoni flotta- 

egyezményt. Washingtonban külön- 

ben ugy tudják, hogy Franciaor- 

szág és Anglia hasonló gondolatok- 

kal foglalkoznak. 
essseess8eges8eeggseseesge 

ővárosi jelentés rejtélyes családir- 
ől számol be, amely a buzesti negyed- 

levő Felix-utca 9. számu házában 
ént. Ebben a házban lakott Poch- 
György repülőfőhadnagy, aki két 

a blverlövéssel megölte feleségét, gyer- 

ét, majd utoljára önmagával is vég- 

A főhadnagy csak néhány év előtt 

e feleségül Todorescu tecucii 

kármester lányát, akivel azonban bol- 

talan családi életet élt. Pochrib 

anis a megigért kétszázezer lei hozo- 

nyt még nem kapta meg és ez állandó 

ukodásra adott okot. Az asszony vé- 

is megsokalta a napirenden levő ve- 

edést és két hét előtt két éves gyer- 

kével szüleihez tért vissza. A főhad- 

ebbe nem tudott belenyugodni és 

ig kérte feleségét, amig ez gyerme- 

el visszaköltözött hozzá. A napokban 

tán a szomszédok lövöldözésekre let- 

figyelmesek és amikor besiettek a 

ndnagy lakására, az asszony már 

oklott, a főhadnagy holtan feküdt a 

őn, kezében szorongatva pisztolyát, 

llette pedig két éves kisfia feküdt hol- 

. A házbeliek az előszoba asztalán 

7 kis cédulát találtak, amelyen a há- 

Kérje mindenütt a 

az upar legfekéleterebb alkotása) 
és öröme lesz a borotválkozásban 

Vezérképviselet: Erledmann Ármin 
Oradea Nagyvárad, Str. aneu 22. sz. 

, 

y, fel 
torzalmas családirtás 
nelynek egy hadna 

es kis gyermekük az ál 

sége 

lozatai 
zastársak megirták, hogy mindketten a ] dolta magát és gyermekével is végzett. 

halált választják szüleik miatt, de gyer- 

meküket életben hagyják. A főhadnagy 
azonban az utolsó pillanatban meggon- 

A megrenditő hármas tragédiáról jelen- 
tést tettek a katonai és rendőri hatósá- 
goknak, akik meginditották a nyomozást. 
ys........e 

eeseevv..sesese-e 

UVakmető éjszakai betövők, 
akil hét helyen is próbálkoztak, 

de mindkét helyen pócul jártak 
Az elmult éjszaka Timiseni (Ság) 

községben vakmerő banditák Kiss 

Ernő gyógyszertárát és a bankot akar- 

ták kifosztani. A betörők kinyitották a 

gyógyszertár redőnyét és a pénztár fel- 

feszitéséhez fogtak, amikor a gyógysze- 

rész figyelmes lett a zajra. Amikor a 

betörőök észrevették a gyógyszerész kö- 

zeledését, elmenekültek, de előzőleg is- 

mét leeresztették a redőnyt, ugyhogy 

megakadályozták a gyógyszerészt az 

ooeLEsELEEEEEEEseesseee 

üldözésben. A munkájukban megzavart 

betörők akkor a takarékpénztár helyisé- 
gében igyekeztek zsákmányhoz jutni. 
Munkájuk azonban ott sem volt ered- 
ményes, mert valami ismét megzavar- 

hatta őket és igy sietségükben csak 
néhány iratot emeltek el, amelyeket me- 

nekülés közben azonban eldobtak. A be- 

törésekről jelentést tettek a csendőrség- 

nek, amely a banditák kézrekeritésére 

megtette a szükséges intézkedéseket. 
esese 

A kormány megsenmnmisiti 

a vizsga miatt történt 

vasutas 
Bethlen György gróf, az Országos 

Magyar Párt elnöke ismételten interve- 

niált a kormány tagjainál a nyelvvizsga 

cimén elbocsátott vasutasok ügyében. 

Kimutatta, hogy ez az eljárás ellentét- 

ben áll a szolgálati szabályzat rendelke- 

zéseivel. Ezek szerint ugyanis az elbo- 

csátás csak akkor következhetik be, ha 

két egymásután következő évben rossz 
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elbocsátásokat 
minősitési jegyet kapnak. A minősités 
minden év december havában történik 

és az ellen az alkalmazottak felebbez- 

hetnek. Tekintettel arra, hogy a minősi- 

tési táblázatok eddig nem készültek el, 
legrosszabb esetben ez év végén kaphat- 

nak először rossz minősitési jegyet, 

jövőre másodszor és csak azután 

lennének esetleg elbocsáthatók. 

. Ezen álláspont helyességét eilis- 

merte az államvasuti vezérigaz- 
gatóság is és megigérte, hogy a törvény 
ezen rendelkezéseit betartják, ami maga 
után vonja, hogy az elbocsátásokat ér- 
vénytelenitik. Közbenjárt a pártelnök az 
oradeai (nagyváradi) tömeges elbocsá- 

tások ügyében is. A kormány megigérte, 
hogy beszerzi az iratokat és törvényelle- 
nes eljárást nem fog türni. Szóba került 
a cenzurával kapcsolatban a helység és 

utcanevekre vonatkozó panasz is. A bel- 

ügyminiszter megigérte, hogy az ügyet 

állásfoglalás végett a minisztertanács 

elé terjeszti. 
............. 

A Glócia dalegylet 
uj vezetőséget választott 

üÜnnepélyes keretek között tartotta meg 

tizenegyedik évi közgyülését a Glória Dal- 

egylet. A közgyülést - amelyen a korelnö- 

ki széket Szappanos Gyula töltötte be, 

- Takács Kálmán, a dalegylet ügyveze- 

tő elnöke nyitotta meg, aki szivélyes sza- 

vakkal üdvözölte a dalosokat és a megjelent 

vendégeket. Ezután részletesen beszámolt a 

dalegylet gazdag multjáról és ismertette si- 

keres szereplését. Lelkes szavakkal fordult 

a dalosokhoz, hogy hivatásszerüen teljesit- 

sék azon kötelességüket, amelyeket számuk- 

ra a kisebbségi sors kijelölt. A pénztári és 

ellenőri jelentések felolvasása után a köz- 

gyülés megadta a felmentvényt és a régi 

tisztikar lemondása után megválasztották a 

dalegylet uj vezetőségét. Az uj tisztikar a 

következő: elnök T a k á cs Kálmán, ügyve- 

zető elnök Leviczky György, ellenőrök 

Lovag Emil, Kovács fzidor és Krausz 

Ferenc, titkár Halle Sándor, jegyző Ja- 

kab Vilma, pénztáros Morócza Gyula, 

pénztári ellenőrök Gyöngyössy Tiha- 

mér és Wátz Jenő, levéltáros Singer 

József, karnagy Leviczky György, dalár 

elnök Djanits Ferenc és zászlós Fi- 

scher Antal lett. Választmányi tagok let- 

tek: Eötvös Manci, Schneider Károlyné, Vi- 

tan Hus, Raupenstrauch Egonné, Mauer 

Dóra, Hladik Elza, Eötvös Lali, Grabovszky 

Anna, Höfle Ica, Petrik Ottó, Raupen- 

strauch Egon, Botlik József, Szomor Sán- 

dor, Dörner Antal, Ivanovics Dragolyub, 

Regula Gyula, Staffel János, Márki Ferenc, 

Boronka Péter, Krausz Alfréd, Flauder Ká- 

roly, idősebb Kubán Endre, Flauder János, 

Scháffer Adolf, Kozovics Sándor, Antal Fe- 

renc, Sárga Gyula, Schneider Károly, Kiss 

János, Páll László, Szappanos Gyula, Lőrinc 
István és Seiler Róbert. Az uj tisztikar ne- 
vében Takács Kálmán elnök köszönetet 

mondott a beléjük fektetett bizalomért, 

majd munkára és kitartásra buzditotta a 

magyar dal apostolait. 

A Magyar Nőegylet ülése. A Magyar 

Nőegylet holnap, szerdán délután 6 órakor 

rendes gyülést tart, melyre kérik a tagok 

pontos megjelenését. 

.
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momániában: Havonta 70, negyedévre 
200, félévre egese ele ey el 
Nyugdijaso avon ne - 
evje A60. télévre 300, egész évre 600 

leit fizetnek 

agyarországon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Magyarországi nyugdjasok havonta 3 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

a20 pengőt fizetnek. 

Telefon: 
a-sz este 10 óra után 14-0 

vagy 242 

szerkesztésért és kiadásért : 
a tőszerkesztő felel 

a .Temesvaroer Zeitung' nyomds 
nyomása. 

linisztevtanács 
Minisztertanácsot 

minálunk tartottak. 

Miniszterek mentek, 

tanácsok maradtak. 

Szivünkből ég felé 

most fohászok szállnak: 

az a sok tanács ne 

maradjon tanácsnak. 

Kóró Pál 

Rettenetes ez a hőség 
- mondja az almaarcu rikkancsasszony. 

Tényleg, ha valakin látszik, hogy rettenetes 

a hőség, hát elsősorban ő az. Éveken át szél- 

től, naptól, esőtől, fagytól az egészség való- 

di barna-piros patinája rakódott le két göm- 

bölyü arcára, amelyből mindig vidáman néz 

a világba világoskék szempárja. Nagyot hu- 

nyorit összehuzott szemhéjakkal a perzselő 

napsugarakba és teletüdővel elorditja ma- 
gát, lapját kinálva. 

- Hogy megy magának ebben a kániku- 

lában? - kérdem. 

- Hát biz elég gyengén, - feleli. Nincs 

pénz. Még olyan is akad, aki alkuszik az uj- 

ságra. Megkérdezte az előbb is egy ember, 

hogy nem adnám-e két lelért az ujságot, 

mert akkor venne. Hanem az igaz, hogy a 

mult héten jól kerestem... Amikor Doll- 

fuss meggyilkolásáról irt a lap. Azt sem 

tudtam, hogy hányfelé nyujtsam egyszerre 

a kezem, annyian álltak körül és várták tü- 

relmetlenül a lapot. Egy-kettő szétkapkod- 

ták. Talán ha tizszer annyi lett volna, akkor 

is mind elviszik. Azóta sincs semmi „szen- 

záció", - legyint a kezével. Igy nem sokat 

ér. Aztán közelebb jön becsületes, tiszta kék 

szempárját hamiskás mosollyal nekem szeg- 
zi és lehalkitott, bizalmas hangon azt 
mondja: 

- Csak evvel a Hitlerrel történne már 

valami... Maga sem meri kimondani, hogy 

mi, csak azt tudja, hogyha az a „valami" 

megtörténne, akkor megint szétkapkodnák 

már hajnalban kezéből a lapot és ezen a 

„valamin" akkor a napi husz vagy harminc 

helyett megint megkeresne százötven, de le- 

het, hogy kétszáz leit is. Fogalma sincsen 

szegény, becsületes asszonynak, hogy mi- 

lyen világzivatart idézne elő a szélcsendes 

rekkenő nyári hőségben, ha történetesen be- 

ütne kivánsága. Éppen ugy nem érezte azt 

sem, hogy a rosszakaratnak csak az árnya- 

lata is megszületett volna lelkében, mielőtt 

ezt a kivánságot kimondta volna. Csak nem 

tudott más módot kigondolni arra, hogy 

megszerezzen családjának kétszáz leit, ami- 

ből finom ebédet főzhetne vasárnapra az 

„embernek" meg a gyerekeknek. (-ga-) 

- A király részvéte Hindenburg halála 
miatt. Károly király megbizta Ilasie- 

rici udvari marsallt, hogy a fővárosi né- 

met követségen Hindenburg halálával 
kapcsolatosan fejezze ki részvétét. 

MAR A STÜRMERT IS ELKOBOZZAK. 
Berlini jelentés szerint a német kormány a 

szélsőjobboldali és erősen antiszemita írá- 
nyu Der Stürmer cimü lapot tizennégy nap- 

ra betiltotta. A Der Stürmer utolsó számát 

Idegen államfő megsértése miatt elkobozták. 

Az intézkedés nagy feltünést keltett. 

Já élvágya van 

1934, AUGUSZ 

a vátosnak 
melynek ayomca néhány hénan atatt egész disznő- 
csocdákat, gulyákat, nyájakat emésztett meg, 

sőt a ménest sem kimélte 
A városi vágóhid hivatala most készi- 

tette el ez évi élőállat vágásáról szóló ki- 
mutatását, amelyből kitünik, hogy Timi- 
soara (Temesvár) lakossága nem igen 

él vegetáriánus vagy bicsérdi-koszton, 

sőt ellenkezőleg. A statisztikából ugyan- 
akkor megállapitható az is, hogy az élő- 
állat vágás nagyobb mennyiségben tör- 
tént tavasszal, mint az elmult év telén, 

vagy az idei nyár folyamán. A legtöbb 
állatvágás ez évben március és április 
hónapban volt s legtöbbet bárányt és ser- 
téseket vágtak. Az elmult hét hónap 
alatt a városi vágóhidon összesen 22.441 

bárányt, 14.238 sertést és 7400 darab 
borjut vágtak. Az ökrök közül 2245-öt, 
a juhokból 1707-et, mig a tehenekből 

1535-öt vágtak. Levágtak még 753 ma- 
lacot, 273 lovat, 34 bivalyt, továbbá 55 

bikát, 5 kecskét és még számos más élő- 
állatot. A városi vágóhidon eszerint ösz- 
szesen 54.953 élőállatot vágtak, mig het- 
ven állatot, amelyeknek egyes testrészei 
megsérültek, husmérgezés elkerülése 
miatt elkoboztak és elpusztitottak. Igy 
elkoboztak negyven tehenet, tiz lovat, 
tizenkét sertést, hat ökröt és két bikát. 

...................................... 

- A hősök emlékfáklyája. Váltott 
futárok Marasestiből, az ottani hősi 
emlékmü fáklyáján meggyujtott, fák- 
lyát vittek Sinaiaba. A gyalogfutárt 
a Foisor kastély előtt Károly király 
fogadta, aki átvette a fáklyát, evvel 
meggyujtott egy másikat, amelyet futá- 
rok a fővárosba visznek. A Marasestiből 
hozott fáklyát a sinaiai hősi emlékmü- 

vön helyezték el. 

- A magyar ifjuság gyülése. A Ma- 
gyar Párt ifjusági szakosztálya értesiti 

tagjait, hogy ma kedden este kilenc órai 

kezdettel választmányi ülést tart. A ve- 

zetőség kéri a tagokat, hogy az ülésen 

minél nagyobb számban és pontosan je- 
lenjenek meg. 

mren 

Szombaton 

aug. iémn 
este 10 órakor 

Dos Passos: 42. szélességi fok. Dusan 

és tarkán, mint az amerikai élet, szövődik 

a cselekmény. Sok ponton fakad és fut, 

hömpölyög Newyork felé. Világesemények 

futószalagján fejlődik és bogozódik az egyé- 

ni sors. Az amerikai életnek senki meré- 

szebb, hivebb, eredetibb képét nem adta 

még. Uj ember, uj irány, uj ritmus az és 

egy nemzedék élete pereg le előttünk a re- 

mek regényben. Mindnyájan beleesünk a 42. 

szélességi fokba, ahol dübörög a világ és 

kavarognak az emberi sorsok. Uj és érdekes 

Dos Passos regénye, amely nem hiába ara- 

tott világsikert. A hatalmas regény remek 

kiállitásban, egészvászonkötésben, 460 olda- 

lon, Kosmos-kiadásban, 100 lei minden 

könyvkereskedésben, vagy Lepagenál Cluj. 

Kérje a Kosmos-könyvek jegyzéheit Lepa- 
getől. 

Ihász-Fekete szintársulata 

- Adóhivatali főnök sikkasztási ügye. 

A helybeli törvényszék szüneti tanácsa 
tegnap folytatta Kovács Imre volt 

Sannicolaul-marei (nagyszentmiklősi) 

adóhivatali főnök bünügyét. Kovács 

Imrét - mint ismeretes - azzal vádol- 
ják, hogy a hivatalos pénzből egy millió 

600.000 leit sikkasztott és a sikkasztás 
leplezésére nyugtákat hamisitott. Az 

ügyben mint vádlottak szerepelnek Lit- 
tera Károly dr. pénzügyi főtisztviselő 
és Neagota Liviusz pénzügyi ellenőr 

is. A tegnapi tárgyaláson számos tanut 
hallgattak ki. A biróság este hét órakor 
elnapolta a tárgyalást és annak folyta- 
tását ma délelőtt féltizre tüzte ki. Ma 

ismét tanukat fognak kihallgatni. 

- Elitélt fascista főtitkár. A római 

törvényszék tegnap itélkezett Arti- 

netti volt képviselő és a fascista párt 
volt főtitkára felett. Artinetti számos 

visszaélést követett el, amiért tegnap öt 

- fTörvény védi a francia kalapmodelle- 

ket. Párisból jelentik: A legfelsőbb törvény- 

szék döntvényében megtiltotta a kalapmo- 

dellek csalárd utánzatát. A döntvény ki- 

mondja, hogy a kalapmodellek is a müvé- 

szeti alkotásokat védő törvények oltalma 

alá tartoznak. Ezzel a döntvénnyel a kalap 

is műüalkotássá lépett elő Franciaországban. 

A müvészi tulajdonjogról szóló rendelkezé- 

seket a női ruhamodellekre már régebben 
kiterjesztették. 

a Sörgyár udvarában 
z 

Kedden és szerdán este 9 órakor csak felnőtteknek: 

Hölgyeim, elég volt 
bohózat, premier 

Csütörtök este 9 Srakor: 

Nyitott ablak 
operett 

Péntek este 9 és szombaton délután 6 órakor: 

Marica gróinő 
20 leies egységes helyárakkal 

Vasárnap délután 6 órakor: 

Notás kapitány 
20 leies egységes helyárakkal 

leti lelkész fia. 

olcsó és kellem 
szeptember hónapba 

20-30 napis 

A Tenger barátainak 
sátortáborában, Eforia Lei 2901 

Hotel Bellona, Eforia. ,795 

Carmen-Sylva... 

Tekirghiol-Bai...., 

Palace-Hotel, Constanta , 

Sovata.. 

Buzias........ 

Püspöktürdő . ... 

Tusnad.........., 

Vatrá-Dornei...., 

Beiratkozások és felvilágositáso 
Déli Hirlap kiadóhivat 
bLan és az összes Euró 
menetjegyirodákban. 

- Mussolini felesége anyai ör 
előtt. Római jelentés szerint Mu 
lin né anyai örömök elé néz. A Mi 
lini házaspárnak öt gyermeke van 
hatodikat a tél, elejére várják. 
- Megölték rossz utra tért nővé 

Athénben vasárnapról hétfőre virrad 

szaka borzalmas önbiráskodást haj 

végre a XKyfolintatos huszonháron 

huszonöt éves fivérek. Egyetlen nővé 

kihurcolták az ágyból, kivitték az ud 

és a szerencsétlen teremtésre tiz rev 

lövést adtak le. Amikor a leány ho 

gyott össze, a két gyilkos elment a rei 

ségre és bejelentette az esetet. Elm 

nem volt méltó, hogy életben mara 

Azért tehát a család becsülete érde 

kénytelen voltak megölni. A rendő 

gyilkos fivéreket letartóztatta. 

* Jó ellatas, kenyelem, gondossag 
dapesten a Park-nagyszállodában, 

Keleti pályaudvaral szemben. Leszá 
tott árak. - E lap előfizetőinek 20 
zalékos engedmény. 
2--t-EEEELEEsEDEsE0E 

Bánságiak Délamerikába. 
mint tudományos exnedició tanjal 
A jövő év tavaszán Romániából 

mányos expedició indul Délameri 
Az expedició célja az Amazon folyó 
dékeit végigjárni és ott tudományo 
tatásokat végezni. Az expediciót, a 

ben neves természettudósok v 
részt, Popovici Jenő fővárosi 
szervezi, aki mint román keresked 
attasé tiz esztendőn keresztül mük 
Délamerika különböző államaiban, 
expediciónak városunkból is lesz 
részvevője. Az egyik Lintia Déne 
nár, az állami madártani intézet 
tője, aki ritka madárfajokat fog 

teni. A másik részvevő PetcuJ 
vegyészmérnök, Petcu bazosi göri



DANAK A TANÁROK, HA AZ 

ET EGYESITIK. Egyes fő- 

azt a hirt közlik, hogy a kor- 

ékossági szempontból a jasii és 

ozsvári) egyetemek orvosi fakul- 

felsőbb évfolyamait a fővárosba 

öltöztetni. A jasii orvostanárok 
ék, hogyha a kormány ezt a ter- 

ulósitja, akkor lemondanak állá- 

nuss Richárd felcsapott náci- 

girtuk, hogy Strauss Richárd 

a salzburgi ünnepi játékokon 

zvételét. Ennek oka az volt, 

l9 rauss szintén nemzeti szocialista 

Mivel lemondása miatt müveit 

a bécsi opera műsoráról, most 

a nácikhoz csatlakozott. Helyet- 

vángler fog vezényelni Salzburg- 

Matin nyári kacsája. A párisi Ma- 

lapazt a hirt közölte, hogy Erdély- 
11,roly király ellen merényletet ké- 

elő. A belügyminiszterium ezzel 

tosan hivatalos komünikét adott ki, 
n bejelenti, hogy a hiradás elejétől 

erő koholmány és a fantázia szüle- 

A belügyminiszteri cáfolat egyben 

zását fejezi ki azon, hogy olyan ko- 

ismert lap, aminő a párisi Matin 

ilyen álhirnek. 
bkendőhiány egyes villamosokon. 
nos utasai gyakran panaszolják, 

nnak villamos kalauzok, akik nem 

nak bizonyos müveleteknél zsebken- 

val nem törődnek, hogy a villamos 
le van emberekkel, megállanak a 

Szepén és ujjuknak az orrhoz való 

a mellett elvégzik azt a müveletet, 

z rendszerint zsebkendőt szoktak 

ni. Nagyon üdvös volna, ha a villa- 

izgatósága ezeknek egy-egy féltucat 

dőt ajándékozna. 

solnakázás három halottal. Brailá- 

kirándulókkal telt bárka, amelyen 

mély ült, összeütközött a révkapi- 

csolnakjával. A bárka felborult és 

a vizbe estek. Hármat a révkapitány- 

berei mentettek ki, négyen kiusztak 

, hárman pedig életüket vesztették. 

ilharmonia dalárda augusztus 12-én, 

p nagyobbszabásu társaskirándu- 

hdez Nadrágra. A dalárda vezetősége 

kéri az egyesület müködő, pártoló 

és barátait, amennyiben a kirándulá- 

izt óhajtanak venni, jelentsék azt be 

esület főtitkáránál, Reichardt 

hál 20-22 telefonszám alatt. A részvé- 

személyenként 120 lei, pártoló tagok- 

0 lei. 
smeretlen utasok halálos autótragé- 

jeli Fővárosi jelentés szerint hétfőn dél- 

baneasai repülőtér felől nagy gyor- 

al robogott be egy autó a város belső 

e felé. Az autó a Bulevardul Mara- 

gyik utcakereszteződésénél olyan sze- 

lenül fordult meg, hogy nekiment 

mpaoszlopnak és felborult. Az egyik 

ge oponyalapi törést szenvedett és hama- 

uab 1A meghalt. A többi hármat életveszélyes 

ekkel kórházba szállitották. Érdekes, 
sem a soffőrnél, sem pedig utasainál 

olt semmiféle személyazonossági irat 

ui kilétüket nem tudják. 

« 
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szenvedő, beteg nőket reggel éhgyo-
 

egy kis pohár természetes „Ferenc 

keserüviz 2-3 óra alatt könnyü, 

tékony hatással van a beteg szervek
- 

női betegségekre vonatkozó tudomá-
 

irodalom több nagynevü alapvető i
rja 

irodalom több nagynevü alapvetője 

eiben, a Ferenc József vizzel elért 
z, 

alma volt meggyőződést szerezni. 

Betőörés a ferdinandi adóhivatalba. Is- 

Hen tettesek betörtek a ferdinandi 

Horhegyi) adóhivatalba, ahonnan két
- 

it vittek el. A betörők valószinüleg
 az 

napon befizetett száznyolcvanezer 
leit 

ák elrabolni, de ezt az összeget az adó- 

1 vezetője óvatosságból a község pán- 

rényében helyezte el. Az óvatosság 

bélkiürüléshez segiti és ezáltal rendki- 
/ 

- Csökkent a hőség. A vasárnapi eső és 

borus idő után hétfőn kisütött a nap, ámde 

a hőmérséklet érezhetően alacsonyabb volt, 

mint szombaton. A hőmérő délben 29 fokot 

mutatott a napon, árnyékban pedig 26-ot. 

Estefelé beborult és lehült az idő, ugyanak- 

kor minden percben várható volt az eső. A 

meteorológiai intézet jelenti a következő hu- 

szonnégy órára: Keleten és délen élénk szél 

várható, néhány helyen esővel és lényegte- 

len hősülyedéssel. 

- Az idei katolikus nagygyülés szeptem- 

ber két első napján lesz és azon tárgyalásra 

kerülnek az aktuális kérdések. A nagygyü- 

lés előadói és szónokai között a Bánságból 

Rech Géza apátplébános és Ra jka Géza 

dr. tanár, a Katolikus Népszövetség bánsági 

tagozatának igazgatója szerepelnek. 
..... 

A szabadban való fürdés ismét egy 

fiatal életet követelt áldozatul. A negye- 
dik kerületi strandon a vizbe fulladt 

Bohn József tizennégy éves diák, Bohn 
Mihály nyugalmazott postatiszt fia. A 

fiu, aki a Banatia növendéke volt, csak 

néhány nap előtt tanult meg uszni és 
szombaton estefelé többször is megkisé- 
relte, hogy a másik partra usszon. Egy- 

szer sikerült is neki a kisérlet, másod- 
szor az életével fizetett vakmerőségéért. 

- Gyászistentiszteletek Hindenburg 
lelkiüdvéért Timisoara (Temesvárott) 
ma, kedden délelőtt a következő tem- 

plomokban lesznek: Délelőtt háromne- 

gyed tiz órakor az evangélikus templom- 

ban, tizenegy órakor pedig a belvárosi 

plébániatemplomban. 
- Elmélet és valóság. Gavallér Sán- 

dor hatvanhét éves vasuti nyugdijast mono- 

polkihágásért ezer lei pénzbirsággal büntet- 

ték. Gavallérnak ezerhétszáz lei havi nyug- 

dija van, amiből gavallérosan ki akarta fi- 

zetni a birságot, de erre nem volt képes, 

mert nyugdiját még nem kapta meg. Erre 

a törvény értelmében bevitték az oradeai 

(nagyváradi) fogházba, hogy leülje a bir- 

ságot. Hosszas könyörgésre haladékot ka- 

pott a birság megfizetésére. Mivel azonban 

Gavallér nem kapta meg a kincstártól já- 

randóságát, kénytelen a kincstárnak járó 

tartozását leülni. 

- Gránát robbant a tengerben. A con- 

stantai kaszinó közelében ismeretlen tet- 

tes gránátot dobott a tengerbe. A gránát 

felrobbant és a szilánkok megöltek egy 

arra haladó katonát, mig három járó- 

kelő életveszélyesen megsebesült. A 

rendőrség meginditotta a nyomozást an- 

nak a megállapitására, hogy a gránátot 

ki dokta a tengerbe. 

Megnyilt 

a steilerdorfi 

nyaralótelep 
és magaslati gyógyhely 

Penzló napi négyszeri étkezéssel 

125-185 lei 
Napfürdő tussal 
Gyermekek részére játszótér 
Kérjen prospektust 

- Szegény földmüves tiz millió dollá- 

ros öröksége. Nagykikindáról jelentik, 

hogy Raics Blagoje Józseffalván élő 

földmüves tiz millió dollárt örökölt. A 

mesés örökséget Jrisics István nevü 

nagybátyja hagyta reá, aki hatvan év 

előtt vándorolt ki Amerikába, ott nagy 

vagyonra tett szert, a közélet terén is 

szerepelt, sőt szenátor is volt, tavaly pe- 

Barátai szemeláttára vizbefult 
egy tizennégy éves diák 

vegge esos ossosesessessesesesosekenee
 

.l 

Droc. R.T. Clul 
Kapnható minden jobb szaküzletben 

..................
... 

Tudja-e ün, hogy mi a HORMON? 

EUKUTOL 6 BiolocIKUS 

te 

Az ORVOSTUDOMÁNY KORSZAKAL 
KOTÓ LEGUJABB FELFEDEZÉSEI 

HORMON-KRÉM ÉS 
EUKUTOL BÓROLAJ 
a hormonmüködést serkenti, bőrrokon- 

alkatrészeket tartalmaz. amelyek arc- 

és testbőrét táplálják, ápollák, hüsitik, 

yógyitják és megviatalitják. MA p- 

eÉs etltleN VÉDIK! Próbálja 

ki, meggyőződik páratlan hatásáról. 

Eukutol 6 kisdoboz -Lei 20 
Eukutol 6 nagydoboz-Lei 40 
Eukutol bőrolaj kisüveg Lei 61 
Eukutol bőrolaj nagy , Lei12 

be................90 

Bohn József mielőtt a partot elérhette 
volna, a viz alá bukott. Mire társai segit- 

ségére siethettek volna, már el is tünt a 
viz alatt. Holttestét tegnap a raktárhá- 
zak közelében a partra sodorta a viz. 

Bohn József holttestét a negyedik kerü- 
leti temető halottaskamrájába szállitot- 
ták és ma, kedden délután félnégy óra- 
kor onnan temetik el. A mélyen sujtott 

szülők iránt általános részvét nyilvánul 

meg. 

- A Zeletzky jegyzőkönyv hamisitási 

ügyében véget ért a vizsgálat. Fővárosi je- 

lentés szerint a katonai ügyészség a Zeletz- 

ky-féle jegyzőkönyv hamisitására vonat- 

kozó vizsgálatát befejezte. A vizsgálat ered- 

ményéről mindaddig nem hoznak semmit a 

nyilvánosságra, amig az előadói jelentés el 

nem készül. 

- Riasztó hir egy budapesti szinház 
égéséről. Budapesten tegnap délután 
négy órakor nagy riadalmat keltett az a 

hir, hogy a budai várszinház ég. Csak 

kisebb pincetüz volt, amelyet a kigyul- 
ladt villamos transzformátor okozott. A 

tüzet hamarosan eloltották. 

- Elhunyt matróna. Özvegy Schna- 

bel Hermanné, született Klein, a né- 

hány évelőtt elhunyt Schnabel Her- 
mann terménykereskedő özvegye nyolc- 

vannyolc éves korában meghalt. Halá- 
lát egyetlen fia, Schnabel Pál heidel- 

bergi gyárigazgató és annak családja, 
valamint a helybeli Schnabel és Fischer 

családok gyászolják. Temetése tegnap 
délután az első kerületi zsidó temetőben 
ment végbe nagy részvét közepette. 

- Menekült náci öngyilkossága Ju- 

goszláviában. Belgrádi jelentés szerint a 
Gradec-repincai vasutvonal mentén egy 
fiatalember holttestét találták. Megálla- 

pitották, hogy az illető Braskó Iván 

osztrák állampolgár, aki résztvett z 

nemzeti szocialista felkelésben, utána 

pedig jugoszláv területre szökött. Ju- 

goszláviában letartóztatták, de Braskó 

megszökött és öngyilkosságot köve- 
tett el. 

- Aggastyán öngyilkossága. Meg- 

döbbentő öngyilkosság történt tegnap 

Jimbolián (zZsombolyán), ahol 

Threisz János nyolcvannégy éves 

gazda revolverével főbe lőtte magát. Az 

öreg gazda átment a szomszédos ven- 

déglőbe és két deci pálinkát ivott, majd 

hirtelen előrántotta a nála levő revol- 
vert és a fejének irányitva elsütötte. Az 

egyik golyó nem talált, de a második 
lövés halálos volt, mert a golyó a szájon 
behatolt és összeroncsolta az agyát. Az 

izonyult hiábavalónak. dig gyermektelenül halt el Csikágóban. 
életunt gazda nyomban meghalt. Tetté- 

- Ejjeli Hindenburg-gyászünnepély a 

belgrádi temetőn. Belgrádban tegnap 

este a háboru német hősi halottjainak 

temetőjében Hindenburg-gyászünnepély 

volt. A gyászbeszédet von Herren né- 

met követ mondotta. A gyászünnepségen 

résztvett a belgrádi német kolónia, va- 

lamint a kormány és a jugoszláv politi- 

kai étet több képviselője is. 

- Sieghart meghalt. A régi és uj 

Ausztria egyik legmarkánsabb személyi- 

sége, Sieghart Rudolf hatvannyolc 

éves korában meghalt. Sieghart Rudoli 

egyike volt Ausztria legbefolyásosabb 

politikusainak a háboru előtt és ugy az 

urak házában, mint a gazdasági életben 

is nagy szerepet játszott. Eveken keresz- 

tül elnöke volt az osztrák földhitel inté- 

zetnek és Ausztria leghatalmasabb gaz- 

dasági szaktekintélye volt. 

- Vonatösszeütközés Angliában. A Lon- 

don és Edinburg között közlekedő expressz-
 

vonat tegnap York állomáson összeütközö
tt 

egy Newcastleból jövő személyvonattal. A
z 

összeütközésnek tizenkét sulyos sebesültje
 

van. Az anyagi kér igen nagy. 

- Loetartóztatott sipista. A timiseni 

(sági) csendőrség letartóztatta Len- 

gyel József hivatásos hamiskártyást, 

aki számos gazdát kifosztott és egyik ál- 

dozatát, S chneider pPál gazdát revol- 

verrel fenyegette meg, amikor az a pén- 

zét visszakövetelte. A hamiskártyást át- 

adják az ügyészségnek. 

* Thomas Mann: József. Jákob patriarcha 

regénye után, Thomas Mann az álomlátó 

József regényét irta meg. Hallatlan megele- 

venitő képessége, átfogó intellektusa, fölül- 

mulhatatlan stilusmüvészete csodát tesz: 

vele érzünk, álmodunk, örölünk és szenve- 

dünk. Amikor az iró elvezet, elragad ben- 

nünket ebbe a világba, mintha álomban jár- 

nánk meg ezeket a csodálatos külső és bel- 

ső tájakat. A forditás Sárközi György mü- 

vészi munkája. Az Athenaeum nagy regé- 

nye sorozatában jelent meg, nagy alak,
 fe- 

hér papir, diszvászonkötés 3-400 oldal, 144
 

lei, minden könyvkereskedésben, vagy Le- 

pagenál, Cluj. Kérje a sorozatok jegyzékét. 

eeeesesEEEEsEsseosEse- 

Belefáradt 
anyja keresésébe és öngyilkos lett 

Zsolnán általános részvétet kelt Mar- 

schalko János huszonhat éves 
festőmü- 

vész tragédiája. Marsca lkó szom- 

baton beleállott a Vág vizébe és azután fő- 

amelyből holttestét csak hétfőn fogták 
ki. 

Zsebében levelet találtak, amelyb
en mind- 

össze ez a pár szó állott: 

tásba. 

volt, a háboru alatt megismerkedett egy
 ha- 

utazott. A fiu évek óta mindent elkövetett
, 

hogy anyja hollétét kitudja, de min
den f. 

radsága hiába volt. Ez a hasztalan
 kuta 

nek oka ismeretlen. őrölte fel idegeit és vitte az öngyilkos
ság 

belőtte magát. Véresen hullott a folyóba, 

Belefáradtam az anyám utáni kuta- 

Marschalkó édesanyja, aki özvegyass
zony 

difogoly orosz tiszttel, a háboru után p
edig 

fiát rokonokra bizta és a tiszttel együtt
 el- 
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- Uj orgonát kap a negyedik kerületi 
plébánia-templom. A templom orgoná- 

ját, amelyet még Mária Terézia idejében 
épitettek, most uj, modern orgonával 
cserélik ki. Metzger Márton dr. pré- 
post, mint az egyház-község gondnoka, 

Bogma Miklós, nem nyugodtak, mig 

egy uj orgona költségeit elő tudták te- 
remteni. Az uj orgona Wegenstein 

Lipót helybeli orgonagyáros mühelyei- 

ben készül. Az egyházi énekkar az uj or- 

gonát ünnepi hangverseny keretén belül 
avatja fel, melynek müsorát a kórusokon 

kivül még jónevü szólisták adják. A 

munka S zeg ő Ferenc karnagy vezetése 
alatt már serényen folyik. A hangver- 

seny müsorának részletes ismertetésére 

még visszatérünk. 

- Sikerült társaskirándulás. A Test- 

vérsziv jótékonycélu asztaltársaság si- 
került társaskirándulást rendezett a jim- 

boliai (zsombolyai) vasutvonal mentén 

lévő kiserdőbe. A kirándulást este az 
egyleti helyiségben táncmulatság fejezte 
be. A tiszta jövedelmet a szegény isko- 
lásgyermekek felruházására forditják. 

I* 

Ön még nem tudia? 

USCHNITZ R.-T. 
megnyitotta 

fióküzletét 
a Mária-szoborra! szemben 

IV. Bulev. Carol 5 

- Bucsu a harmadik kerületben. A 
harmadik kerületi katolikus egyházta- 
nács vasárnap, augusztus 12-én rendezi 
meg ez évi templomi bucsuünnepélyét. 
Délelőtt a katolikus plébániatemplomban 
zenés nagymisét tartanak, alkalmi szent- 
beszéddel egybekötve, mig délután a La- 
hovari (Telekház)-téren megkezdődnek 

a szokásos bucsuünnepélyi szórakozások. 
A bucsu tiszta jövedelmét az egyházta- 
nács templomberendezési célokra for- 
ditja. 

nreg 

Végre megérkezett a Székely-telters" 
gyógy- és asvány-borviz, amelyik a világ- 
hirü Niederselters vizzel nemcsak 
egyenértékü. hanem gazdag ásványtar- 
talmánál togva sokkal nagyobb gyógy- 
hatása van s aránvlag alig kerül valamibe 
az idegen Selterssel szemben. A Székely. 
Selters legjobb gyógyviz vese. tüdő. 
epekő, gyomorégés és gége bántalmak 
ellen. Kiváló az emésztési zavarok elosz 
latására is. Kapható minden tüszerüzletben. 
1lter ára 16 lei, az üvegért 5 lei visszajár. 
Megrendelhető a Székely Selters főleraka- 
tánál is: Piata fraian 2 sz felefon 189. 

- A titkos fülkéből ellopott valuták. 
Roszkovszki chisinaui bankár há- 
zában egy mázolósegéd munkaközben 
véletlenül megnyomott egy gombot, 
mire megnyilt a falban egy titkos fülke, 
amely tele volt idegen valutákkal. 
Chermelesan Vazul mázolósegéd 
rövid habozás után a pénzt zsebregyürte, 
majd eltünt. Roszkovszki bankár felje- 
lentést tett a mázolósegéd ellen, aki sze- 
rinte másfélmillió lei értékü valutát ra- 
bolt el. A rendőrség a mázolósegéd kéz- 
rekeritésére meginditotta a nyomozást, 

de a feljelentést a Nemzeti Bankhoz to- 
vábbitotta, amely a bankár ellen deviza- 

kihágás miatt meginditotta az eljárást. 

- Az ittas soffőr autót vezet. Cuza 
Gheorghe volt képviselő soffőrje, Cher- 
cau Stefan gazdája autóján Jasiban 
sétakocsizásra vitte több barátját. A fia- 

talemberek az egyik vendéglőben bebo- 

roztak, majd illuminált állapotban haza- 
felé indultak. Utközben a gépkocsi olyan 
erővel ütközött össze egy teherautóval, 

hogy teljesen összetört. Rogarschi 

Joan, a soffőr egyik barátja nyomban 
meghalt, mig hárman sulyosan megse- 

besültek. A soffőrnek csodálatosképpen 
semmi baja nem történt, de a baleset ki- 

józanitotta és a rendőrségtől való félel- 

A Timisoara (temesvári) kombinált 
együttes 3:0 (2:0) arányban győzött a 
brasovi (brassói) kombinált együttes 
ellen. Már az első félidőben biztositotta 
győzelmét a kombinált csapat és két 
gólelőnyre tett szert. A második félidő- 
ben a másnapi mérkőzésre való tekin- 
tettel, az együttes gyengébben játszott 
és harmadik góljával csak bebiztositotta 
győzelmét. 

A fővárosban a CFR csapata a braso- 
vi (brassói) CFR ellen játszotta le má- 
sodik nemzeti ligaselejtező mérkőzését 
és csak nagy küzdelem után tudta biz- 
tositani helyét a nemzeti ligában. 1:2 
félidő után 4:2 arányban győzött végül 
is a fővárosi együttes és igy a csapat 

Benne vagyunk a tenniszszezonban, 
legalább is ezt mutatja az a harc és ver- 
sengés, amely ebben a sportágban is 
ujabban mutatkozik. Több izben volt al- 
kalmunk rámutatni a timisoarai (temes- 
vári) tenniszsport bajaira és a játékosok 
panaszait a legnagyobb megértéssel ke- 
zeltük, mert láttuk a tenniszezők tiszta 
szándékát: felemelni a tenniszsport ni- 
vóját. A játékosok vádakat is hangoztat, 
tak, azonban ezekre a vádaskodásokra a 
tenniszvezetőkhöz hözelálló tenniszjáté- 
kos adott kellő és megnyugtató felvilá- 
gositást. 
Ezzel a nyilatkozattal, mely azt igye- 

kezett bizonyitani, hogy a tenniszsport 

nálunk jó kezekben van letéve, nem 

nyerte meg a tenniszezők egyrészének 
tetszését. A tenniszezők egy része ugyan- 
is olyan nyilatkozatot vért, amely min- 

KözZzÉS EREDMÉNYE 

Legujabb jelentések arról számolnak be, 

hogy a Romania óvását a hivatalos sport- 

körökben kedvezően itélik meg és nem tart- 

ják kizártnak, hogy a mérkőzést a legrosz- 

szabb esetben is, ujra játszák. Az óvásnak 

ilyen fejleménye timisoarai (temesvári) 

sportkörökben nagy feltünést keltett. 

Magyarország tenniszcsapata győzött a 

Davis-cupban 

Magyarország tenniszcsapata a norvég 

tenniszezőkkel került össze a Davis-cup se- 

lejtező küzdelmében és végül sikerült hatal- 

mas küzdelemben minimális különbségü 

3:2 arányban győzelmet szerezni. 

. i 

Resitan külföldi esapat győzött 

a RMTE ellen 

A zimonyi Sparta együttes hatalmas 
küzdelemben tudta csak legyőzni a jó- 
képességü resitai munkásegyüttest. A 
mérkőzés egyenlő csapatok küzdelmét 
mutatta és a kapu előtt a gólhelyzeteket 
jobban kihasználó zimonyi együttes győ- 
zött. Az első félidőben 3:2 arányban ve- 
zetett a Sparta csapata, mely további 
egy góllal 4:2 arányban győztesként 

mében megszökött. 1 hagyta el a pályát. 

. C 

zi 

Sport 
A Ripensia-TAC kombinált együttese 

szép gyözelmet aratott a Franco-Romana brasovi 
(brassói) együttes ellen 

ujra a nemzeti liga küzdelmeinek lehet a 

résztvevője. 

nagyobb mérkőzésnek a Banatul-Vul- 

pályán eldöntésre került mérkőzés a 
Banatul minimális győzelmét eredmé- 

egyenlő ellenfelek küzdelmét mutatta, 
amelyből a szerencsésebb csapat került 
ki győztesként. A Vulturi együttes jó 
benyomást keltett és szép kilátások vár- 
nak az együttesnek az őszi szezonban. 
A Freidorf együttese 6:4 (5:0) arány- 

ban győzte le az antialkoholisták együt- 
tesét, mig a Freidorf egy másik kombi- 
nált együttese vereséget szenvedett a 

VESZELYBEN A TAC-ROMANIA MÉR- 

Hajduk csapatától 2:1 (2:1) arányban. 

Hyélatkozat a nyilatkozatca 

Még nincsen hékesség a fenniszjátekasok körül, 
meri az elégedetlenkedőkei nem lehet 

nyilatkozatokkal megnyugtatni 
den szempontból megfelelt volna és ne- 
csak a már élvezett pályabérkülönbözetet 

hangoztassa, hanem a jövő programját 
és a protekciós rendszer megszüntetését 
körvonalazza. A tenniszezők a „meg- 
nyugtató" nyilatkozat ellenére is továbob 
fognak harcolni, mert nézetük szerint a 

tenniszsport vezetésében nincsen minden 

rendben. 

A tenniszjátékosok egyrésze a félhi- 
vatalos nyilatkozatokkal egyáltalán nin- 

csen megelégedve, mert az nem tért ki a 
vádak pontjaira, továbbá a sportág ve- 

zetése nem a nyilatkozatokon mulik, ha- 

nem a teljesitett munkán. A tenniszjáté- 
kosok azt üzenik tehát a vezetőségnek: 

több és rendszeresebb, de egyszersmind 

semleges munkát kivánnak. Azután le- 

het majd arról beszélni, hogy a kerületi 

tenniszsport jó alapokon nyugszik. 

A Rapid külföldön vendégszeregelt 

sikerrel 

A Rapid csapata Versecen játszott és 

hatalmas győzelmet ért el az ottani 
Radnicski csapat ellen 6:2 (1:1) arány- 

ban. A Rapid nagyon szépen játszott és 

megérdemelten győzte le a jóképességü 
verseci együttest. A Rapid jó játéka 

meghozta a maga gyümölcsét, mert az 
együttes további mérkőzéseket tudott 
lekötni. 

. 

Irredenta vád 

egy erdélyi sportklub ellen 

Oradean (Nagyváradon) kinos botrány 
foglalkoztatja a sportköröket. A Crisana ir- 
redentizmussal vádolta meg a NAC csapa- 
tát. A feljelentés szerint Barta és 

Feuerstein, a NAC két játékosa olyan 

kijelentéseket tett, amelyek kimeritik az 

irredentizmus vádjait. Az állitólagos kije- 
lentéseket csak Püllök és Barátky 
hallották, mig a Crisana román nemzetiségü 
tagjai ugy nyilatkoztak, hogy a kijelentése- 
ket nem hallották. I1cucu tábornok dan- 
dárparancsnok ugy döntött, hogy az ügy- 
ben vegyes katonai és polgári döntőbirósá- 
got küld ki, amelynek jelentése alapján fog 
a feljelentés sorsáról dönteni. Addig azon- 

bam, mig a vegyes biróság jelentést nem 

I tesz, felfüggesztette a NAC játékjogát. 

turi mérkőzés számitott. A Vulturi- 

nyezte 3:2 (0:1) arányban. A mérkőzés 

Timisoara (Temesvárott) az egyetlen 

eslig ugyanazt az elegáns 
letes benyomást kelti. 
alkalmával sem ké 
ziláfni a hajat 

A Gomina Apgenti 
rendkivül egyszerü: n 
hajat előzőleg megnedvesit 
és megfésültük, elég egy 

mennyiséget alkalmazni rá 
után a hajrögáitő szert a 

kézzel egyenletesen elk 

Ez a hajrögz 
maz zsiros val 

ii ülár! 
da 8 

ságot. A második helyreRadulv 

Dunai uszóverseny 

Uszóverseny volt Calaras dunai 
tővárosban. A versenyt tizenkét 
teres szakaszon a fővárosi postásol 

vasutasok uszói rendezték. A ver 
ötven versenyző jelentkezett, de n 
még a verseny előtt visszaléptek. 
lett Papazoglu a fővárosi po 
uszója, aki egy óra és husz perc 
uszta meg a tizenkét kilóméteres t 

fővárosi vasutas-uszó került, mig 
madik helyet Manolescu fő 
postás szerezte meg. A csapatver 

huszonkilenc ponttal a postások ; 

meg, mig a vasutasok csak hus 

pontot szereztek. 

eesEsesEeEeeseLesseeese : 

e Budapestre érkezve a Keleti 
advarral szemben a P a rk Nagy 

dában megtalálja kényelmét. 
tott árak. E lap előfizetőinek 20 

lék engedmény. 

- Anyakönyvi hirek. A helyb 

könyvi hivatalban a következők 

házasságot: Stroe Marin és Filipovici 

Cosariu Vince és Wolkinger Matil 

Konrád és Bonn Katalin, Roos István 

vács Emma, Takács Ferenc és F 

Zsuzsánna, Mitrici Tanasiu és Brenda 

ta, Miclean Miklós és Tóth Teréz, Hodo 

tu Simon és Popovici Angelina, Chiricin j, 
lér és Varariu Rózália, Muntean Ko 

Kovács Veronika, Borbély András és s 
nisz Adél, Rettinger Antal és Sturm 

Meghaltak: Özvegy Herschdörfer 

született Jermann 75 éves, Feiler ar 

49 éves, Pechler János 74 éves, Thi 1 

56 éves, özvegy Jankulov Zsófia, s ül 
Jurka 75 éves és Lindner Jakab 71 éves 
rában.



tsak felnőtlek 
val mi előadás a szinházban 

este a Drótostót cimü ope- 
volt müsoron. A közönség is- 

itolsó helyig elfoglalta a nyári 
nézőterét és szünni nem akaró 
honorálta az együttes nagy- 
ékát. Ma, kedden este 9 órakor 
nelég volt cimü bohózatnak 
mierje rendes helyárakkal. A 
őrangu szereposztásban kerül 
e kizárólag felnőttek részére. 
inek érdemes megtekinteni ezt 
es, vig darabot, mert egy es- 
ejteti a gondokat. Holnap, szer- 

9 órakor másodszor: Hölgyeim 
. Csütörtökön este: Nyitott ab- 
ett, pénteken este: Marica gróf- 
szinre. 

trák kancellár a szegedi Ember 

ja előadásán. Schuschnigg 

kancellár csütörtökön, augusztus 9- 
dre érkezik és megnézi Madách Im- 

r tragédiájának szabadtéri előadá- 

uaschnigg annak idején - mint meg- 

osztrák kultuszminiszter korában a 

rg-szinházban előadatta Madách re- 
ét. 
szinházi titkár feljelentése az er- 
inház ellen. Halmay János, az 

szintársulatnak hosszu éveken át 

aára százhetvennyolcezer leit adott 

a szinháznak, amelynek adminisz- 
kazgatója Ká dár Lehel még ma is. 

énzét hiába követelte és igéreteknél 

nem kapott, feljelentést tett" az ora- 

agyváradi) ügyészségnél Kádár 

Thália szinháztársaság igazgatója 

Mmela, a cartagenaileány 
Irta: KUBÁN ENDRE 

3 
uela csak hallgatta, hallgatta a 

1 dvarlását. Csak olykor és röviden 
olt. Fernando ezen nem is ütkö- 

heg, mert a maga szóáradatával el 
a kábitani, meg akarta hóditani a 

volt szokva, hogy a nők öröm- 
ogadják széptevését. Nagyon csi- 
rfi is volt és ezenkivül a foglalko- 

st történt meg vele először, hogy 

ozott egy leánnyal, akit nem tu- 

első pillantásával, első tüzes sza- 

lángra gyujtani. Ez azonban an- 
kább érdekessé és kivánatossá 

előtte Consuelát. 

gyed óráig tartott a szünet. 

torreador visszakisérte a leány 

en a nézőtér függönyéig. Ott erő- 

negszoritotta a kezét. 

Isten vele, senorita Consuela! Isten 

Ugy fogok küzdeni, mint még 

Azt akarom, hogy tetszését ta- 
viadalban. 

uela csakhamar ujból a helyén 

melyre pedig nem akart visszatér- 

ikor a bohócok bolondozása köz- 

ellen csalás és hütlen kezelés miatt. Kádár 

jövedelmét csak nemrégiben foglalták le a 

társaság más tartozásai miatt. 

HETI MUSOR: 

Kedden este 9 órakor: Hölgyeim elég 

...............
.... o000 

Fővárosi bankcsoport veszi át 
az állami szeszmonopóliumot 

A menopolvezérigazgatóság a szesz- 

árusitás bérletének kiadására meghatá- 

rozott határidőt meghosszabbitotta. 

Ezt azzal magyarázzák, hogy a szesz- 

árusitásra vonatkozólag uj tervek me- 

rültek fel. Jólértesült körök szerint a 

fővárosi nagybankok egyik csoportja 

ajánlatot tett Slavescu pénzügymi- 

niszternek a szeszmonopólium bérletére 

vonatkozólag. Ez az ajánlat egyesek 

Élénkül az üzleti forgalom 
a bánsági gabonapiacon 

A bánsági gabonapiacon lassan meg- 

élénkül az üzleti forgalom. A gabona- 

kereskedők érdeklődésének középpont- 

jában az uj-buza áll. Kinálat főleg buzá- 

ban, tengeriben és zabban mutatkozott 

és ugyanezen teményekben kielégitő ke- 

reslet is volt a piacon. A termelő gaz- 

dák - a kormány igérete szerint, - 

tegnapra várták az ujabb intervenciós 

vásárlások megkezdését, azonban az ün- 

nepre való tekintettel a bánsági mező- 

volt. (Csak felnőtteknek) 

volt. (Csak felnőtteknek) 

gazdasági szövetkezet hivatalos szüne- 

lott az aranyozott rácskapu és markos 

legények felpántlikázott szarvainál fog- 

va bevezették az andaluziai bikát, aztán 

elengedték, majd hátráltak és mögöttük 

a rácskapu ujból bezárult. 

A hatalmas bika egyedül állott a cir- 

kusz porondján. 

Gyönyörü példány volt. Remeke faj- 

tájának. Erős, izmos, nagyszemü. Lát- 

szott rajta, hogy akit ez egyszer megta- 

pos, vagy felöklel, az nem hallja többé a 

madárdalt, annak nem kéklik többé az 

ég, mert az életből átköltözik a halál 

birodalmába. 

Amde a bika egyelőre nem volt vesze- 

delmes. Kiváncsian, jámboran nézte a 

gyelte az állat minden mozdulatát. 

Nagy szemeivel érdeklődve nézte vé- 

gig a sokaságot, amelyről nem sejtett
e, 

hogy az azért gyülekezett össze, hogy 

ártatlan állatok vérének kiömlésében 

gyönyörködjék. A pompás fiatal biká- 

nak sejtelme sem volt róla, hogy a cir- 

kusz homokja lesz az ő halálának szin- 

helye. 

Néhány percig állott csak magában. 

Egyszerre csak ujból megnyilt a rácsos 

kapu és azon betódultak a manézsba a 

picadorok. 

Vörös kendőket lobogtattak feléje. 

Elkomorodott a bika. Nem tetszett 

neki a vörös szin. ösztönös ellenszenvet 

érzett iránta. Morogni kezdett. Ezek a 

picadorok azonban vörös kendőikkel 

ugy körülrajzották, akár a legyek. 

tömeget, amely feszülten, némán fi- 

Szerdán este 9 órakor: Hölgyeim elég 

Csütörtökön este 9 órakor: Nyitott ablak. 

Pénteken este 9 órakor: Marica grófnő. 

szerint a belföldi kölcsönnel is összefüg- 

gésben lenne. Érdekes, hogy a szeszmo- 

nopólium az 1932-1933 költségvetési 

évben 595 millió leit vett be, amely 

összegből 351 millió leit kapott az állam. 

Az 1932. évben a szeszmonopólium jöve- 

delme egy milliárd 172.4 millió lei volt 

és ebből az államnak 607 millió lei ju- 

tott. 

tet tartott. Remélhető azonban, hogy a 

mai napon megkezdődik már vidéken is- 

mét a buzabevásárlási akció és a buza 

ára ezzel egyidejüleg fokozatosan meg- 

szilárdul majd. A jelenlegi piaci árak a 

következők: az uj buzát 450 leiért kinál- 

ják fel, de erre vevő csak 440 leiért 

akad, a tengeri 250 lei, a zab 210 lei, az 

árpa 220 lei, a repce 600 lei, a korpa 220 

lei, a takarmányliszt zsák nélkül 250 lei, 

mig a kismalmi liszt a 30/70-es beosz- 

tásból zsákkal együtt 600 lei. 

7. OLDAL 

Román-olasz gazdasági tárgyalások. Fő. 

városi jelentés szerint a Nemzeti Bank é
pü- 

letében tegnap kezdődtek meg a román- 

olasz clearingtárgyalások. Az olasz küldött 

ség U go Sola követ vezetésével jelent meg, 

aki a küldöttség tagjait bemutatta a román 

küldöttségnek. Azután megkezdődött a tár- 

gyalás, amely a legbarátságosabb for
mában 

folyik. 

Csehszlovákia stratégiai utakat épit. Prá- 

gai jelentés szerint a csehszlovák kormány 

az országutak rendbehozására kilencven 

millió cseh koronát szavazott meg. Azonki- 

vül elhatározták a stratégiai szempontból 

fontos vasutvonalak megerősitését. 

Hivatalos valutaárfolyamok. A Nemzeti 

Bank hivatalos valutaárfolyamai. Az első 

szám a vételt, a második szám az eladást 

jelenti: Francia frank 6.60-6.90, belgas 

23.50-23.80, angol font 505-515, olasz lira 

8.65-9.20, dollár 99-110, német márka 

38-40, hollandi forint 67-69, cseh korona 

4-4.50, magyar pengő 24-26, osztrák 

schilling 23-24, lengyel zloty 18.80-20, 

svájci frank 32.55-33.40, dinár 2.20-2.50. 

..... 

Terminus-bar 
Szenzációs augusztusi müsor. 

A lires ő tagu Lulu-csonort 
és az 

5 fagu Olteanu-csonort 
felléptével. 

Nyen müűsor még nem volt! 

ee.. o.ossee.vesseesesesee 

Mozi 
Kedd, augusztus 7. 

Apolló-mozi: A boldog utazás. 

Capitol-mozi: A világváros éjszakája. 

Forum-mozi: Az áladjutáns. 

az ingyenregényt a Déli Hirlaptól? 

Fizesse ki hátralékát és küldjön be 

23.- leit portóra és nyomban kap egy 

érdekfeszitő regényt ingyen. A regényt 

megkapják az uj előfizetők is. 

Elhatározta, hogy elhessegeti azokat 

magától. 
Nekikiramodott. De amikor az egyik 

elfutott előle, már ott termett a másik. 

Akármerre fordult, mindenütt ott látta 

őket. Azonban, amikor feléjük futott, 

azok mindig ügyesen Isiklottak előle. 

Egyre mérgesebb, egyre haragosabb 

lett. Micsoda dolog, hogy ezek a fickók 

meg merik zavarni a mulatságát, ami- 

kor ő a sok szép senorában és a sok kac- 

kiás senorban akar gyönyörködni, akik 

összegyültek itt az ő tiszteletére? Mor- 

gása mindegyre hangosabb lett és már 

olykor bőgéssé erősbödött. 

Lám, végre azonban mégis csak ő 

győzött. 

Auddig hajkurászta a szemtelen fickó- 

kat vörös kendőikkel, amig azok egy- 

másután kitakarodtak a manézsból. Az 

egyik kishián menekült meg szarvaitól. 

Ha a siehedert nem is érte el, azonban 

vörös kndőjét keresztül döfte, kiszaki- 

totta szarvával a kezéből és dühösen 

összetaposta a porondon. 

Amikor a bika egyedül maradt, dia- 

dalmasan nézett körül. 

Nem tartott sokáig az öröme. 

totta a száját és ezuttal lovas embereket 

okádott ki magából. 

likás szigonyokat hoztak magukkal. 
A bika csak nézte, nézte őket. 

Mert ahol, a rácsos kapu, amely a 

menekülő picadorok előtt megnyilt és 

utánuk védőleg bezárult, megint kitá- 

A banderillók jöttek, akik vörös pánt- 

Hát ezek mit akarnak tőle? 

Körben vonultak köréje. A kör egyre 

szükebb lett. A bika egy helyben forgott 

maga körül és ugy várta, hogy mit 

akarnak ezek a cifra lovasok. 

Egyszerre aztán megtudta, hogy mit 

akarnak. 

EHirtelen valami erős csipést érzett a 

tomporában. 

lát bögölyöket? Szunyog és darázs sin- 

csen erre. Mi csiphetett tehát beléje? 

Akármi, ugy segit magán, legalább is 

ugy próbál segiteni, ahogy azt odahaza 

a tágas mezőn tette. Erős farkával ha- 

talmas csapásokat mér oda, ahol a csi- 

pést érzi. A legelőn a legádázabb bögöly, 

szunyog, vagy darázs is lerepül róla 

ilyen csapásokra. 

Itt azonban hiába csapkod. 

A csipés tovább tart. Hozzá pedig a 

lovas emberek egyre szükebb köröket 

vonnak köréje. Aztán ujabb csipést érez. 

Jön a harmadik, a negyedik is. 

Nem bögölyök, szunyogok, se da- 

razsak csipése az, amit érez, hanem a 

banderillók egymásután dobálják rája 

hegyes szigonyaikat. 

Ahol a szigony bevágódik a bika tes- 

tébe, ott is marad, mert ugy belekapcso- 

lódik az élő husba, hogy lehetetlen le 

rázni. A szigony lelógó vége pedig üti 

dünhiti, még inkább vaditja. 

A közönség pedig tapsol és üvöltt 
(Folyt. köv.)) 

Bögölycsipés? Hiszen semerre nem 

veri a szegény állatot és még jobban 



8.OLDAL 

Rádió 
Kedd, augusztus 7. Bucuresti. 1: Gramo- 

rfon. 7: Zenekar. 9.15: Szimfonikus hangver- 

seny. 11.30: Szórakoztató zene. Budapest. 

7.45: Torna. 10.45: Hirek. 11: Felolvasás. 1: 

Hdőjárás, majd rendőrzenekar. 1.30: Hirek. 

2.30: Krausz Honka zongorázik, Fischer An- 

ni hegedül. 3.40: Hirek. 5: Miért nem tu- 

dunk uszni. 5.45: Időjárás, hirek. 6: Hang- 

lemezek. 7: A Cordillerák alatt, utirajz 

hanglemezekkel. 7.30: Szalonzenekar. 8.30: 

A kettős csárda, elbeszélés. 9: Közvetités 

Miskolcról. Diszhangverseny. 11.15: Hirek, 
időjárás. 11.40: Cigánymuzsika. 

Egyes szó ara 3 lei: vastagabb be- 

tüvel 5 lei. Allástkeresők szavankint 
2 leit iizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

Nyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

Bécs. 1: 

Rádiózenekar. 5.15: Zongorajáték. 8.55: Rá- 

diózenekar. 11.15: Tánclemezek. Belgrád. 

12: Rádiónégyes. 1: Enekesnő dalestje. 8: 

Lemezek. 12: Vendéglői zene. Berlin. Este 

11.50: Vidám hangverseny. Milánó. 6.10: 

Könnyü lemezek. 9.45: Operett. Róma. 6.15: 

Könnyü zene. 9.45: Beethoven: Esz-dur zon- 

goranégyes. 11.15: Tánczene. Prága. 1.30.: 

Szalonzene. 7: Lemezek. 10: Rádiózenekar 

Orlov zongoramüvésszel. 11.15: Lemezek. 

Strassburg. 7.30: Hangverseny. 9.30: Vig- 

opera Párisból. Stockholm. 8.30: Lantdalok. 
9.15: Katonazene. 11: Lemezek. Varsó. 
1.10: Szórakoztató zene. 4.55: Wagner: 
Siegfried zenedráma. 11.40: Tánclemezek. 
zZágráb. Este 9.10: Szoprán- és tenorhang- 
verseny. 10.45: Lemezek. 11.15: Tánczene. 

Jósnő! 
Örégneg, fiatalnak megmondja 

egész életmenetét Beszél hozzá- 

tartozóiról, szerelmi, törvényes, 
üzleti vagy családi ügyeiről. 
Diszkrét lakás. Timisoara IV., 
Str. Bonnaz 16/19. Tivoli mellett 

Jbázasság 

Negyven éves 

bánáti születésül agglegény vagyok. 
Helyhezkötöttségem és elfoglaltságom 

miatt nem gondolhattam mindezideig 
házasságra most azonban mulaszthatat- 
lanul elhatároztam magam egy boldog 

családi élet megalapozására s ugy ér- 
zem, hogy a tenyereimen fogom hordani 

azt az önzetlen, tisztamultu, jócsaládból 

származó hajadont vagy független uri- 
asszonyt, kit jövendőbelimnek nevezhe- 

tek. Ipari vállalatom Magyarországon és 

Romániában van, melynek értéke egyés- 
fél millió pengő és teljesen tehermentes, 
miért is a jövendőbelim hozományára 
nincsen szükség. Az a hölgy, aki komo- 
Ilyan gondol jövőjére, irjon teljes feladó- 
cimmel ellátott levelet „Gentilhomme" 

jeligére a kiadóba. Viccelődök és cimte- 
lenek ne irjanak, de komoly hölgy leve- 

lét sürgősen kérem, mert előbbi hirde- 
tésemre senkisem jelentkezett. (1362) 

álhalmazás 

Nagyobb kifutó 

felvétetik. II., Bulev. Reg. Maria (Liget- 
ut) 9, füszerüzletben. (1232) 

Tanuló leánynak, 
kia román, magyar, német nyelvet bir- 

ja, azonnal felvétetik „Papirus"-papir- 
kereskedésben, I. ker., Str. Eminescu 6. 

(1374) 
- 

Bánkuti buza 1201 sz. második évi 
utántermése a-kint 500 lei 

szi takarmány borsó a-kint 500 lei 
Biborhere mag kg-kint 35 lei 

Pannonbükköny kg-kint 25 lei 
Timisoarán (Temesváron) feladva, amig a 

készlet tart, eladó 

Dr. SCHARFE GYULA 
gazdaságában, Rauti Aurefháza 

ludetul fimis- forot 

1934, AUGUS 

Szerda, augusztus 8. Bucuresti. 1: Gra- 
mofon. 7: Rádiózenekar. 9.15: Hegedüjá- 
ték. 10.30: Klarinét verseny. 11.30: Vendég- 
lői zene. Budapest. 7.45: Torna. 10.45: Hi- 
rek. 11: Felolvasás. 1: Időjárás, majd sza- 
lonzenekar. 1.30: Hirek. 2.30: Cigánymu- 
zsika. 3.40: Hirek. 4.30: Diákfélóra. 5: Vi- 
gyázzunk a villannyal, előadás. 5.45. Időjá- 
rás, hirek. 6: A gyarmati kérdés és a nagy- 
hatalmak, előadás. 6.35: Szalon- és jazz- 
zenekar. 7.35: Magyar esélyek a magdebur- 
gi uszó európai bajnokságon, előadás. 7: 
Fenyves Lóránd hegedül. 8.40: Daubler. 
Kállay Miklós előadása. 9.15: Denevér ope- 
rett. 10.10: Hirek. 11.25: Időjárás. 12.30: 
Cigánymuzsika. Bécs. 1: Lemezek. 3.10: 

Pegolcsóbb hivdetés - leggyorsabb evedmény 
e.......... 

Müvészlemezek. 6.40: Filmzene lemezeken. 

9.15: Kamarazene, Hajós Magda k 
müvésznővel. 12.40: Tánclemezek, ! 
12: Lemezek. 1: Rádiónégyes. 1. 
déglői zene. Berlin. 7.30: Fortner 

zeneszerző müvei, 11.50: Tánczen 
6.10: Ének-, cselló- és hegedüha 

10.30: Szimfonikus hangverseny. 
Lemezek. 1.30: Szalonzenekar. 
5.40: Szimfonikus zene. 9: Rá 
10.40: Citeranégyes. Strassbur, 

Cselló- és zongoraverseny. 9.45. 

kus zenekar. 11.30: Kávéházi zei 

gart. 6.50: Lemezek. 10: Tánczen 
holm. Este 9: Rádiózenekar. 11: 
Varsó. 2: Könnyü zene. 5: Jazz. 8 

házi zene. 10.12: A szimfonikusok 
estje. 11.15: Tánczene. 

Apróhirdetéseket fe.vesz: 

(Belvárosban): Déli Hirlap kiadóh 
tala, Piata Sft. Gheorghe (Szt. 

tér) 4. Fabricá (Gyárv.): Kardo 

Piata Traian (Kossuth-tér) és 
Mercur (Gránátos-u.) sarok. 
pele Carol (Józselvárosban): 

tratik, Piata Küttl. A hirdet 
minden esetben előre fizeten: us 

súllást keves Adászvétel 

Megbizható 
komoly nő, ki három nyelvet beszél, 
üzletben, vagy irodában azonnalra ál- 

lást keres. Cim a kiadóban. (1782) 

Anyahelyettes- 

nek vagy nagyobb ház önálló vezetésére 
vállalkozom. Cimeket a kiadóba kérek 

„Nappali órákra'" jeligére. 1783) 
elettszaz 

: OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

a német 

Lipcsei őszi mintavásár 1934 
Megnyitás aususztus 26 
60'l utazási kedvezmény 

Minden felvilágositást megad a 

LEIPZIGER MESSEAMT LEIPZIGoEurscuamp) 
vagy annak tb. képviselője Angerbauer Jenő, Timisoara L, Str. Gen. 

Praporgescu 3. Heleten 70 

Minden előfizetőnk 
akár régi, akár uj, aki előfizetési diját augusz- 
tusra is legkésőbb aug. hó 20-ig kifizeti 

egy telies regényt kap ingyen 
Egy-egy regény 180-260 oldal terjedelmü. 
Mindenki, aki a kiadóhivatalban személyesen 
veszi át, semmit sem fizet, a kézbesitésért és 

kezelési költség fejében három leit kérünk a 
kézbesitőknek átadni, illetve postautalványon 
beküldeni, vagy a bizományosnak megfizetni. 
A könyvek kiosztását azonnal megkezdjük. 

Fizesse ki hátralékát és megkapja 
Aaregényt: 

Hálószobát 
alig használtat megvételre keresek. Ci- 
meket „Féregmentes" jeligére a kiadóba 
kérek. (1608) 

Gépek tisztitására 
rongyokat veszek. Piata Sft. CGheorghe 
4, az udvarban lévő nyomda. (1609) 

Szőnyegszövő gépet 
megvételre keresek. Cimeket a kiadóba 
„Perzsa" jeligére kérek. (1610) 

Fodrászüzlet 
eladó központi fekvéssel, forgalmas he- 
lyen. Érdeklődök cimeiket a kiadóba ad- 
ják le „Szeptember 17 jeligére. (1611) 

birodalmi vasutvonalakon! 

epaeyygyz 

FIZESSEN ELőŐ 

Olvassa figyelemmel! 
Mielőtt bárhol lakást bérelne, 
dekében nézze meg a IV. keri ! 
Str. Müller Guttenbrunn (Begajo 
5. számu házban kiadó 1-2 és 3 
lakásokat. 

Egy uj festőkád 
négyszögletes, olcsón eladó. II, " 
Barnutiu (Magyar-utca) 13. 

Topolya betétes 
cseresznyefa komplett hálószob 

eladó. Fratelia (Kisoda) Str. III 

Vakás 

Modern 4 és 5 szobás 
lakások kiadók. Papneveldei bé ; 
I., Str. Lonovics 12. (Szent Györg 
sarok.) ( 

Nagy világos 
2 ablakos I. kerületi udvari II. 

ba, konyhával, éléskamrával, villa 

vizvezetékkel 800 leijért kiadó. 

kiadóban. 

4 szobás modern 

lakás azonnalra kiadó. Brück-féle ! 

IV. kerület, Piata Scudier-tér 9. s. 

Szép utcai 
parkettás szoba augusztus 1-re k 

III., Str. Regent Buzdugan (Teme 

21. a 

Modern 2 szobás 
lakás előszobával, fürdőszobahaszn 
tal azonnal kiadó. II., Piata Noua 4 

A Temesvári Bank épületében 
modern 3 szobás lakások azonnal, 
leg növember 1-re kiadók. Bőveb 
Temesvári Bank házkezelőségénél. 

A legszebb helyen, 
Bulevardul Regina Maria (Li 

minden kényelemmel rendelkező / 

bás lakás mellékhelyiségekkel noven 
elsejére kiadó. Cim a kiadóhivatalb 

A DÉLI HIRI 
Nyomatott a „Temesvarer Zeitung körforgógépén 

e 


